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1. В правильной треугольной пирамиде SABC 
K – середина ребра BC, S – вершина. Известно, 
что AB = 4, a SK = 21. Найдите площадь боковой 
поверхности.
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Чертёж к задаче 2
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ЗАДАЧА В10
3. Боковое ребро правильной треугольной пирамиды равно 
10 и образует с плоскостью основания угол, синус которого 
равен 0,8. Найдите высоту основания пирамиды. Ответ: 9

4. Сторона основания 
правильной четырёхугольной 
пирамиды вдвое больше её 
высоты. Найдите угол между 
плоскостью боковой грани и 
плоскостью основания 
пирамиды. Ответ дайте в 
градусах. Ответ: 45
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Ответ:6

9. В правильной 
треугольной пирамиде 
SABC медианы 
основания пересекаются 
в точке O. Площадь 
треугольника ABC равна 
16, объём пирамиды 
равен 80. Найдите длину 
отрезка OS.
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ЗАДАЧА В10
10. Высота правильной четырёхугольной пирамиды равна 12, а 
сторона основания равна 8. Найдите тангенс угла между 
плоскостью боковой грани и плоскостью основания пирамиды.
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